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Titel: Frühlings-Textaufgaben zu den vier Grundrechenarten 

Reihe: Der 20er, 100er, 1 000er und 1 000 000er Bereich 

Bestellnummer: 61847 

Kurzvorstellung:  Der Frühling steht vor der Tür! School Scout bietet Ihnen 

eine Materialsammlung, in der Ihre SchülerInnen die 

Grundrechenarten mithilfe von Textaufgaben zum 

Thema Frühling üben können.  

 Dabei werden in jedem Bereich Aufgaben zur Addition, 

Subtraktion, Multiplikation und Division gestellt. 

Inhaltsübersich

t: 

 Frühlings-Textaufgaben zum 20er Bereich 

 Frühlings-Textaufgaben zum 100er Bereich 

 Frühlings- Textaufgaben zum 1 000er Bereich 

 Frühlings-Textaufgaben zum 1 000 000er Bereich 
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Frühlings-Textaufgaben zu den vier Grundrechenarten: Der 20er Bereich 

Addition 

 

Frage: In Lenas Blumenbeet blühen morgens 7 Schneeglöckchen. 

Als sie von der Schule kommt sind weitere 4 hinzugekommen. 

Wie viele Schneeglöckchen blühen insgesamt auf Lenas Beet? 

 

 

 
 

Rechnung: 
 

                           

                           

                           

                           

                           

                           

                           

                           

                           

 

 

Antwort: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 
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Frühlings-Textaufgaben zu den vier Grundrechenarten: Der 100er Bereich 

Addition 

 

Frage: Lisas Mutter möchte Blumenzwiebeln für den Garten kaufen. 

Sie entscheidet sich für 23 Tulpen, 21 Schneeglöckchen, 18 

Narzissen und 37 Krokusse. 

Wie viele Blumenzwiebeln hat sie insgesamt gekauft? 

 

 

Rechnung: 

 

 

Antwort: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 
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Frühlingstextaufgaben zu den vier Grundrechenarten: Der 1000er Bereich 

Addition 

 

Frage: Die Apfelbäume in Toms Garten hatten in diesem Frühling 

viele Blüten, die von den Bienen bestäubt wurden. Er zählt an 

dem kleinen Apfelbaum 259, an dem ganz alten Baum seines 

Opas 186 und an dem großen vorne am Eingang 538 kleine 

Äpfel. 

Wie viele Äpfel wird Tom im Herbst ernten können? 

 

Rechnung: 
 

                           

                           

                           

                           

                           

                           

                           

                           

                           

 

 

Antwort: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 
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Frühlings - Textaufgaben zu den vier Grundrechenarten: Der 1 000 000er 

Bereich 

Addition 

 

Frage: Bauer Thomas möchte seine Felder bestellen. Aus seiner 

Erfahrung heraus weiß er, dass er für sein Rapsfeld 46 360, für 

sein Maisfeld 52 780 und für seinen Kartoffelacker 83 840 

Pflanzen benötig. 

Wie viele Pflanzen benötigt er insgesamt? 

 

Rechnung: 

 

 

Antwort: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 
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